
Nota de Prensa
TodoStartups celebra su primera jornada de apoyo a startups: #ConstruyeTuEmpresa
· Microsoft, el CEF.- y GOOM Spain han participado en esta iniciativa como socios colaboradores de TodoStartups. 

· Acceso a tecnología innovadora, aprovechamiento de redes sociales, acercamiento a posibles inversores o iniciativas como Bizspark han sido algunas de las claves de la jornada.

Madrid, 5 de febrero de 2015.-, TodoStartups, con el apoyo de Microsoft, el CEF.– Centro de Estudios Financieros y GOOM Spain, ha celebrado hoy la primera jornada #ConstruyeTuEmpresa, un evento que pretende acercar facilidades y oportunidades a emprendedores, autónomos y pequeñas empresas que inician su aventura empresarial. El evento, que ha tenido lugar en las oficinas de Microsoft, ha contado con más de 200 asistentes y la participación de destacados profesionales de las empresas participantes que hicieron hincapié en algunas de las iniciativas a disposición de los emprendedores para lograr mejorar su ventaja competitiva.

Ser capaces de presentar un plan de empresa para captar el interés de bancos o inversores; conseguir atraer nuevo negocio a través de la potencialidad de las redes sociales; aprovechar las herramientas tecnológicas de pago por uso o acceder al programa mundial de Microsoft, Microsoft Startups, y formar parte de la iniciativa Bizspark de la compañía en España han sido algunas de las cuestiones tratadas en la jornada.

En palabras de Arturo de las Heras, director general del CEF.- Centro de Estudios Financieros, “Linkedin, la red social profesional por excelencia, ofrece una gran cantidad de posibilidades gratuitas para pymes y emprendedores. Desde servir como vía de promoción y diferenciación, hasta captación de negocio, pasando por búsqueda de oportunidades comerciales o reclutamiento de talento. Pero para tener éxito en Linkedin hay que ser constante y contar con una estrategia. Es importante marcarse objetivos y trabajar todos los días en su consecución”.

Sonia Marzo, responsable de Emprendedores y Centros de Innovación de Microsoft, destaca: “Acercar a los emprendedores españoles el mayor número de oportunidades es uno de nuestros retos más importantes. Así, ponemos a su disposición nuestro programa mundial Microsoft Startups, el cual les proporciona de forma totalmente gratuita herramientas tecnológicas y servicios clave, como la asesoría, la formación o una red de contactos internacionales. Actualmente más de 1.500 startups en España forman parte de nuestro proyecto de apoyo Bizspark”.

Javier de los Ríos, CEO de TodoStartups, resalta: "Las pequeñas empresas y los emprendedores tienen a su disposición muy diversas formas o vías de conseguir financiación. Cada modalidad está diseñada en función de las características de los proyectos, el importe y el destino de la financiación. Las que se usan con mayor recurrencia son la financiación a través de socios y familiares, la financiación bancaria, los préstamos participativos, las subvenciones o el crowdfunding para proyectos muy concretos. El éxito a la hora de conseguir financiación depende de factores como la experiencia del emprendedor, la cualificación y perfil de sus socios o el sector en el que opere".
Finalmente, Eduardo Alonso, director general de Goom Spain, señala: “Por una cuota mensual una pyme puede acceder a todas las aplicaciones que necesite para gestionar su empresa. Hablamos de los más avanzados sistemas ERP, CRM, Office 365 de Microsoft. Estas soluciones las integramos entre sí y facilitamos un escritorio on-line accesible desde cualquier dispositivo y sistema operativo, ya sea iOS o Android. En general las empresas desconocen que pueden contar con tecnologías de vanguardia a precios más que económicos”.

#ConstruyeTuEmpresa

Actualmente, conseguir destacar en el competitivo mundo empresarial es fundamental para el gran número de nuevos y atractivos negocios que inician su andadura en nuestro país. Aprovechar al máximo todas las ventajas y herramientas disponibles resulta crucial en esos primeros pasos en los que una startup necesita diferenciarse. 

Desde acceder a la tecnología más innovadora de forma gratuita a través de Microsoft Bizspark, hasta formar parte de una red internacional, impulsar la marca personal y las ventajas del manejo de las redes sociales o conocer los cauces de financiación óptimos son algunos de los factores que los emprendedores necesitan conocer. TodoStartups, con el apoyo de Microsoft, el CEF.– Centro de Estudios Financieros y GOOM Spain, ha querido, a través de esta jornada, apoyar a los emprendedores de forma directa. 

