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La UDIMA incorpora dos nuevos Grados a su oferta formativa
Madrid, 1 de agosto de 2014.- La UDIMA, Universidad a Distancia de Madrid (http://udima.es/), ha anunciado hoy la incorporación de dos nuevas titulaciones de Grado a la oferta formativa que se impartirá a partir del próximo curso académico 2014-15. En concreto se trata del Grado en Marketing y el Grado en  Ingeniería de Tecnologías y Servicios de Telecomunicación. Ambas titulaciones han recibido la verificación favorable de la ANECA (Agencia Nacional de Evaluación de la Calidad y Acreditación). 
El Grado en Marketing ofrece a los estudiantes sin titulación universitaria que acceden a la universidad por medio de las pruebas de acceso para mayores de 25, 40 y 45 años, a los de bachillerato sin experiencia profesional, a los que hayan cursado estudios universitarios en cualquier campo de conocimiento de las Ciencias Sociales, a los profesionales en el ejercicio del marketing que carecen de titulación y a los estudiantes que ya han cursado estudios universitarios en Ciencias Empresariales, Economía, Derecho, Ciencias del Trabajo, Investigación y Técnicas de Mercado u otros similares adquirir los conocimientos necesarios para: comprender y analizar las principales características económicas del entorno en el que se desenvuelven las empresas, comunicar con precisión y claridad ideas, conceptos, argumentos y opiniones en público, elaborar proyectos de gestión global o de áreas funcionales de la empresa, identificar las fuentes de información comerciales y empresariales relevantes, analizar las consecuencias del marco jurídico institucional sobre el entorno económico empresarial y en lo concerniente al marketing, utilizar la tecnología de la información y las comunicaciones en el ámbito del marketing, entre otras cosas. 
Por su parte, el Grado de Ingeniería de Tecnologías y Servicios de Telecomunicación está dirigido a estudiantes que quieran adquirir las competencias necesarias para desempeñar la profesión en este área, profesionales que deseen alcanzar los necesarios conocimientos en desarrollo y aplicación de las TIC, así como cualquier estudiante interesado en conocer y entender el funcionamiento de las telecomunicaciones. El objetivo de este Grado es formar profesionales capacitados para, entre otras cosas, analizar, diseñar, implementar y gestionar sistemas, componentes y procesos del ámbito de las tecnologías de la información y las comunicaciones. El grado en Ingeniería de Tecnologías y Servicios de Telecomunicación de la UDIMA cuenta con dos menciones específicas: Telemática y Sistemas de Telecomunicación, siendo éstas las dos áreas de especialización con mayor proyección profesional e interés actual en el ámbito laboral, académico e investigador de la Ingeniería de Telecomunicaciones.
Con estos nuevos programas, que se unen a los anteriormente aprobados el Grado en Publicidad y Relaciones Públicas y los Másteres Universitarios en Diseño, Creación, Producción y Gestión de Proyectos Audiovisuales, en Dirección y Gestión de Centros Educativos y el  en Psicología General Sanitaria, la UDIMA refuerza su oferta formativa. Así la Universidad a Distancia de Madrid cuenta en la actualidad con 17 titulaciones de Grado, 31 Másteres Universitarios, más de un centenar de títulos propios y un Doctorado on-line. 
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