Alumnos de la UDIMA en el Congreso de los Diputados
Madrid, 21 de abril de 2010.- Un grupo de alumnos de la Universidad a Distancia de Madrid (UDIMA) realizó el pasado 15 de abril una visita guiada al Congreso de los Diputados. Esta visita estuvo enmarcada en una iniciativa del Grado de Periodismo, promovida por el conjunto del profesorado. 
Durante la visita, los alumnos tuvieron ocasión de conocer algunas de las principales dependencias del Cámara Baja como el Hemiciclo, la Sala de Columnas, Salón de Conferencias o el Escritorio del Reloj. También pudieron conocer algunas de las muchas obras de arte y piezas de gran valor histórico contenidas en el recinto como el célebre Escritorio de la Constitución.
Finalmente, fue un alumno del propio grado de Periodismo de la UDIMA, Luis Miguel Belda, quien, por pertenecer a una de las agencias de noticias permanentemente acreditadas en las Cortes, acompañó a la delegación de la UDIMA hasta las dependencias de los medios de comunicación, donde explicó los entresijos de la actividad de los mismos en el Congreso.  
