La UDIMA en el XII Congreso de la Sociedad Española de Periodística 

Madrid, 21 de mayo de 2010.- Durante los días 21 y 22 de mayo está teniendo lugar el XII Congreso de la Sociedad Española de Periodística, "Periodística y web 2.0: hacia la construcción de un nuevo modelo", en donde se analiza la situación actual de la profesión y de la investigación en periodismo en un escenario cambiante marcado por el desarrollo de los formatos digitales.

En este contexto, se plantea una reflexión sobre las oportunidades que la nueva realidad presenta a los periodistas como analistas, intérpretes y narradores de la actualidad. El profesor del Grado de Periodismo de la Universidad a Distancia de Madrid UDIMA, Antonio Rodríguez, ha expuesto en una de las mesas del congreso, su ponencia ¿Tiene cabida el periodismo en las redes sociales de internet como Facebook o Twitter?

La conjunción de la crisis económica mundial, la crisis de los medios tradicionales y el auge del Periodismo 2.0 es el eje central del Congreso, ya que el sector está obligado a replantear el rol social del periodista, los modos de aproximación a la realidad y la capacidad de la e-comunicación para crear un nuevo modelo que favorezca la consolidación de una nueva sociedad.

