Arturo de las Heras participa en la nueva temporada de “La aventura del saber” de TVE con una sección para emprendedores
Cada 15 días el director general del CEF.- y la UDIMA llevará al programa a emprendedores y a otros invitados vinculados con la creación de empresa para que expliquen sus negocios y brinden consejos a los futuros emprendedores. 
Madrid, 1 de octubre de 2014.- El director general del CEF.- Centro de Estudios Financieros y la Universidad a Distancia de Madrid (UDIMA) http://www.udima.es/,  Arturo de las Heras reanuda desde hoy su colaboración con el programa de divulgación del conocimiento La aventura del saber de TVE, con una nueva sección llamada #ConstruyeTuEmpresa. El programa se emite en TVE 2 y en TVE Internacional.
En esta nueva temporada, Arturo de las Heras contará con la participación de emprendedores y representantes de instituciones públicas y privadas para explicar sus proyectos y transmitir sus experiencias y consejos. La sección, que tiene una periodicidad quincenal, tratará de adentrar a los espectadores del espacio dirigido por el periodista Salvador Valdés en el mundo del emprendimiento.

Según Arturo de las Heras, el objetivo de la sección es “contribuir al desarrollo del espíritu emprendedor en España invitando a personas que puedan prestar su testimonio y servir de ejemplo”. 

La sección #ConstruyeTuEmpresa es la segunda colaboración de Arturo de las Heras con el programa La Aventura del saber, tras el éxito alcanzado la temporada pasada por #ConstruyeTuMarca, espacio en el que se abordó de forma sencilla y didáctica la creación de Marca Personal y el aprovechamiento de las redes sociales para encontrar trabajo y clientes. Al igual que sucedió con #ConstruyeTuMarca, las intervenciones del director general del CEF.- serán recogidas en las webs del CEF.- y la UDIMA junto con otros recursos que ayuden a los emprendedores a crear sus empresas. 
