
Los profesores de la UDIMA brillan en la ceremonia de entrega del Premio “Estudios Financieros”
Madrid, 28 de septiembre de 2010. Ayer se celebró en Madrid la ceremonia de entrega de la XX Edición del Premio “Estudios Financieros”. Estos galardones creados y promovidos por el CEF –www.cef.es-, premian cada año a los mejores trabajos de investigación dentro de las seis categorías de las ciencias sociales para las que se convocan. Durante la ceremonia de entrega, que tuvo lugar en el Teatro Amaya en Madrid, los 25 galardonados recibieron sus respectivos premios, así como las dotaciones económicas que llevan aparejados. 
El Premio “Estudios Financieros” se convoca anualmente con carácter nacional y en la presente edición han concurrido a los mismos más de 144 trabajos, procedentes en su mayoría de los departamentos de investigación de las distintas universidades españolas. Entre los premiados de esta edición figuran cuatro profesores de la Universidad a Distancia de Madrid (UDIMA): Richard Mababu Mukiur, profesor de Psicología, que ha obtenido el Primer Premio en la categoría de RRHH; Diego Megino Fernández, profesor de Ciencias del Trabajo, que comparte Primer Premio con un profesor de la Universidad de León en la categoría de Derecho del Trabajo y Seguridad Social; Álvaro de Diego González, profesor de Periodismo, Accesit en Derecho Constitucional, y Djamil Tony Kahale Carrillo, profesor de Ciencias del Trabajo, Accesit en la categoría de Derecho Administrativo. 

En el acto de entrega de premios intervinieron, entre otras personalidades, Rafael Fernández Montalvo (Presidente Sección 2 Sala 3 del Tribunal Supremo) y Luis Díez Picazo y Ponce de León (Catedrático de Derecho Civil de la Universidad Autónoma de Madrid y Académico de la Real Academia de Jurisprudencia y Legislación). Además, estaban presentes en la mesa presidencial los Vicerrectores de la UDIMA Heliodoro Carpintero Capell y Alejandro Larriba Díaz Zorita, miembros del jurado, y el presidente del CEF, Roque de las Heras. Richard Mababu Mukiur, que habló en representación de todos los premiados, dedicó su galardón a todos sus compañeros del claustro de profesores de la UDIMA. 

Dotación y Jurado
El Premio “Estudios Financieros” tiene una dotación económica total de más de 90.000€, repartidos entre los 25 trabajos premiados. Existen tres categorías de galardones para cada modalidad: Primer Premio (9.000€), Segundo (4.500€) y Accésit (600€). Además, los trabajos premiados se publicarán en las Revistas editadas por el CEF. 
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