El CEF y la UDIMA presentes en el I Foro PostGrado 

Madrid, 22 de febrero de 2010.- La UDIMA (http://www.udima.es) y el CEF (http://www.cef.es) estarán presentes en la primera edición del Foro de Posgrado, que se celebrará entre los próximos días 24 y 25 de febrero en IFEMA de Madrid.  El Centro de Estudios Financieros y la Universidad a Distancia de Madrid acuden a esta Feria con un stand conjunto para presentar la oferta formativa que tanto la Escuela de Negocios como la Universidad ofrecen en sus respectivos catálogos. 
Además, otro  de los principales atractivos del stand que compartirán el CEF y la UDIMA, será la celebración de una actividad promocional “top secret”, gracias a la cual los visitantes del Foro del Postgrado podrán llevarse una grata sorpresa en el stand del CEF y la UDIMA.  Para ello, deberán seguir las instrucciones que les proporcionarán en el interior del pabellón varios hombres  ataviados con trajes y gafas oscuras al más puro estilo “película de espías”.  

Según Svetla Spassova, responsable de Marketing del CEF y la UDIMA, “Con esta acción pretendemos acercar a los visitantes del Foro de Posgrado  a nuestro stand de una manera divertida y con algo de suspense. Además de informarles, queremos sorprenderles y  crearles una experiencia positiva premiando a aquellos que se han interesado por nosotros”. 

Foro AEEN de Escuelas Negocios

Por otro lado, y también en el marco del Foro de Postgrado, el 24 de febrero Ana Landeta, Directora de Innovación del CEF y la UDIMA, realizará una ponencia dentro del Foro AEEN de Escuelas de Negocios “Claves del Éxito en el desarrollo de programas de e- learning en escuelas de negocio.” La ponencia, que lleva el título de “Caso de éxito: Plan estratégico de integración de las TIC en el Centro de Estudios Financieros”, versará sobre la experiencia del CEF en la implantación y utilización de plataformas tecnológicas a sus sistemas de enseñanza. 
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