III Promoción de Graduados de la Universidad a Distancia de Madrid (UDIMA)
El 18 de octubre de 2014 fue la fecha elegida para que la Universidad a Distancia de Madrid (UDIMA) (http://www.udima.es/) celebrase el Solemne Acto de Graduación del curso 2013-2014. Un evento que congregó, en su tercera edición, tanto a los nuevos egresados, como al equipo rectoral al completo, directivos, claustro de profesores y personal de administración y servicios. En total fueron más de 600 los participantes.

Durante el pasado curso académico, un total de 204 estudiantes obtuvieron su título de Grado, 1.682, de Máster y 1, de Doctorado.

Este acto, el tercero en la historia de la UDIMA, tuvo lugar en su sede central en el campus de Collado Villalba, en un edificio que este mismo año conseguía el Premio Inmobiliario Internacional Asprima-SIMA 2014 a la mejor actuación inmobiliaria no residencial. 
Dña. Margarita Garbisu Buesa, profesora de Periodismo de la Universidad, dirigió el acto, que contó además con la participación de D. Roque de las Heras, Presidente del CEF.-/UDIMA; D. Arturo de las Heras, Director General del CEF.-/UDIMA; Dña. Aránzazu de las Heras, Directora General del CEF.-/UDIMA; D. José Andrés Sánchez Pedroche, Rector Magnífico de la UDIMA, y D. Eugenio Lanzadera, Secretario General de la UDIMA. Los egresados estuvieron representados por D. Carmelo Careaga, Graduado en Ciencias del Trabajo y Recursos Humanos, y Dña. Alicia de la Vega, Máster en Dirección Comercial y Marketing.

El Solemne Acto de Graduación supuso también la apertura oficial de un curso, 2014-2015, que contará con una oferta formativa de diecisiete titulaciones de Grado y treinta y cuatro Másteres Universitarios, a los que los interesados aún podrán acceder a través de la convocatoria de febrero. 
