LA UDIMA EN EL V CONGRESSO DELLA SOCIETÀ ITALIANA DELLE STORICHE

Madrid, 4 de febrero de 2010.- La UDIMA –http://www.udima.es- a través de su  profesora de los Grados de Historia y Turismo, Diana Carrió Invernizzi, ha participado, la semana pasada, en el V Congresso della Società Italiana delle Storiche, celebrado en Nápoles entre los días 28 y 30 de enero. 
Este Congreso Internacional, patrocinado por la Presidencia de la República Italiana, y organizado por la SIS, en colaboración con las universidades de Nápoles “Federico II”, L’Orientale, Università di Salerno, Istituto Italiano per gli Studi filosofici y la Fondazione P. Valerio, ha reunido a más de trescientos historiadores procedentes de distintas partes del mundo, para dialogar sobre las nuevas fronteras de la historia del género. 

Entre otros participantes se encontraban historiadoras de prestigio como Mary Gibson (CUNY, New York), Marta Petrusewicz (CUNY, New York), Pauline Schmitt Pantel y Violaine Sebillotte (Université Paris 1 – Sorbonne) o Mirella Mafrici (Università di Salerno). 
En concreto, la profesora de la UDIMA, Diana Carrió Invernizzi impartió una conferencia sobre las Virreinas de Nápoles en el siglo XVII, tema sobre el que está investigando, en el marco del proyecto europeo ENBACH-Culture Programme 2007-2014.

