Concurso de Fotografía
La UDIMA busca “El espíritu de Madrid”
en la“Semana de la Ciencia” 

· Un concurso de fotografía organizado por el Grado en Turismo de la Universidad a Distancia de Madrid premia la mejor fotografía de la capital de España bajo el nombre genérico de “Turismo de Madrid: espacios que generan bienestar”, y “Madrid: lugar turístico para perderse y relajarse” como tema principal del certamen. 

· El jurado tendrá en cuenta a la originalidad de las fotografías y aquellas que mejor capten el “espíritu” de Madrid. El ganador recibirá como premio con una cámara Reflex Digital Canon EOS D500. Todas las fotografías que concurran a este certamen se expondrán en el Centro Colón, en el marco de la “Sema de la Ciencia” que organiza la Comunidad de Madrid entre los días 9 y 22 del próximo mes de noviembre.
Madrid, 22 de Octubre de 2009. El Grado en Turismo de la Universidad a Distancia de Madrid (UDIMA),  ha presentado hoy el Primer Concurso de Fotografía “Turismo de Madrid: espacios que generan bienestar”. Este certamen, que se enmarca dentro del programa de actividades que esta Universidad tiene previsto realizar durante la “Semana de la Ciencia”, organizada por la Comunidad de Madrid y que se celebrará en Madrid  entre los próximos días 9  y 22 de noviembre, es una iniciativa del Grado en Turismo de la UDIMA, y con ella esta Universidad  pretende premiar a la fotografía que mejor capte el espíritu de la ciudad de Madrid.
El tema del concurso es “Madrid: lugar turístico para perderse y relajarse”. Según Antonio Rodríguez Ruibal, profesor del Área de Turismo de la UDIMA y principal promotor del certamen,  “Buscamos una instantánea que sea capaz de captar el verdadero espíritu de nuestra ciudad. Además de la calidad técnica de las fotografías que se presenten, el jurado encargado de juzgarla tendrá en muy en cuenta tanto la originalidad de las propuestas como la habilidad de los fotógrafos para captar la esencia de un Madrid diferente y alejado de los clichés que nos presentan las agencias de viajes y los catálogos turísticos.”  
Para participar en el certamen es necesario enviar las fotografías, en formato de impresión, a la sede de la Universidad a Distancia de Madrid en Collado Villalba. No se admitirán fotografías en soportes digitales.    (Descargar bases completas en enlace anexo). La fecha límite para la recepción de fotografías es el 5 de noviembre. El ganador de este concurso recibirá como premio una cámara Reflex Digital Canon EOS D500. Además, todas las obras que concurran al mismo serán expuestas en las instalaciones del Centro Turístico de Colón del Patronato de Turismo de Madrid, durante la celebración de la Semana de la Ciencia. 
Por otra parte, el jurado estará compuesto por profesores del grado de Turismo de la Universidad a Distancia de Madrid, profesionales de Canon España y personal del Patronato de Turismo de Madrid. 
La entrega del Premio al ganador se realizará el próximo 20 de Noviembre en el salón de actos del Centro Turístico de Colón.

Para descargarse las bases del concurso:
http://www.udima.es/files-udima/semana_ciencia_bases_concurso.pdf
