El Rector de la UDIMA en la inauguración oficial                                                                                del curso académico universitario en Salamanca

El Rector de la Universidad a Distancia de Madrid Luis Enrique de la Villa fue uno de los invitados de honor de la ceremonia oficial de inauguración del curso académico Universitario 2009-2010, presidida por los Príncipes de Asturias. Este acto se celebró el pasado 29 de Septiembre en la Universidad de Salamanca, institución de la que el profesor De la Villa es Doctor Honoris Causa.
En su discurso de apertura del año académico, Su Alteza Real Felipe de Borbón destacó la importancia de la formación cualificada para dotar a la sociedad de "los mejores y más competentes profesionales". Asimismo, el heredero de la Corona Española señaló que “considera preciso que la Universidad se mantenga en comunicación estrecha y permanente con la realidad social en su más amplio sentido, a la que se debe y a la que sirve".

Así lo manifestó durante la inauguración de un curso académico marcado por la implantación del Espacio Europeo de Educación Superior, que, según Felipe de Borbón, trata de "impulsar, junto a una apuesta por la calidad, la fluidez en la comunicación del conocimiento, la movilidad de los miembros de las comunidades universitarias nacionales y crear niveles suficientes de compatibilidad". 

 En la inauguración del curso estuvieron presentes, además de los Príncipes de Asturias, el ministro de Educación, Ángel Gabilondo, el presidente de la Junta de Castilla y León, Juan Vicente Herrera, el presidente de las Cortes en Castilla y León, José Manuel Fernández Santiago, y el Rector de la Universidad de Salamanca (USAL), José Gómez Asencio, así como diversas personalidades del ámbito académico de nuestro país. 

