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El director del Área de Salud de CEF.- UDIMA, Dr. Javier Cabo, nombrado Doctor Honoris Causa por la Universidad Central del Este, UCE, de República Dominicana.
San Pedro de Macoris, República Dominicana, 18 de noviembre de 2014.- El Dr. Javier Cabo Salvador, doctor en Medicina y Cirugía por la Universidad Autónoma de Madrid, médico especialista en Cirugía Cardiovascular y Responsable del Área de Salud de la Universidad a Distancia de Madrid UDIMA (http://udima.es/), ha sido investido Doctor Honoris Causa por la Universidad Central del Este de República Dominicana. La distinción, respaldada por resolución del Consejo Universitario de esta institución académica, le fue entregada por el Rector de la Universidad Central del Este, Lic. Jose Hazim Torres, en un acto académico celebrado en la sede de la Universidad dominicana.

En el acto de investidura, el Dr. Cabo pronunció la conferencia titulada ¨Cirugia de Aneurismas y Remodelado Ventricular Basadas en la Bioingenieria (Modelizacion Cardiovascular: CFD + X-FLOW)¨. Una ponencia desarrollada  a partir de los estudios que, bajo su coordinación a través del Cluster Tecnologico en Salud IHM-Medical Technology, viene realizando desde el año 2009 en diversas instituciones internacionales como el Instituto Policlínico San Donato de Milan (Italia) o el Hospital de la Universidad Paul Sabatier de Toulouse (Francia).

Al acto asistieron importantes personalidades del mundo médico y académico. Al Lic. Jose Hazim Torres, Rector de la UCE, le acompañaban en la mesa presidencial  los Vicerrectores académicos y administrativos de la Universidad Central del Este, el Dr. Fermin Mercedes, Decano de la Facultad de ciencias de la Salud, D. Arturo de las Heras García, Director General del CEF.- Centro de Estudios Financieros y la Universidad a Distancia de Madrid, UDIMA y D. Fredy Araujo Reyes, Director de Relaciones internacionales de esas instituciones.

Asimismo, durante su estancia en la Republica Dominicana, el Dr. Javier Cabo, experto en Gestión Sanitaria, impartió un Curso de Experto en Dirección Hospitalaria en el Centró Médico UCE de la Capital. Mantuvo reuniones con miembros del Ministerio de Educación Superior Ciencia y Tecnología así como del Banco Interamericano de Desarrollo y el Ministerio de Salud Pública para hablar sobre diversos aspectos de la reforma sanitaria en marcha en el país.
Acerca del CEF.- Centro de Estudios Financieros
​El CEF.- Centro de Estudios Financieros es una Escuela de Negocios pionera en España. Con gran tradición y un prestigio sólidamente consolidado dentro del panorama formativo y editorial de nuestro país, el CEF inició su andadura en 1977. Desde entonces ha venido desarrollando diversos campos de formación de primer nivel dirigidos a profesionales del ámbito público y privado. A lo largo de sus 37 años de existencia más de 400.000 alumnos han pasado por sus aulas. Desde 2006 hemos recibido más de 1000 estudiantes dominicanos becados por distintas instituciones dominicanas (MESCYT, INDOTEL, FUNDAPEC, INAFOCAM, etc.)
Sobre la UDIMA
La Universidad a Distancia de Madrid, UDIMA, es la primera universidad no presencial totalmente privada de España. UDIMA tiene su campus en la localidad madrileña de Collado-Villalba y en la actualidad imparte una oferta formativa que incluye 15 Títulos de Grado, 32 Másteres Universitarios, un Doctorado y más de un centenar de títulos propios. Sus métodos de enseñanza están completamente apoyados en las TIC, y al mismo tiempo, tienen un planteamiento muy cercano al alumno.
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