El director del Área de Salud de CEF.- UDIMA nombrado vocal de la Comisión Nacional de Especialidades en Ciencias de la Salud
El Dr. Javier Cabo Salvador ha sido elegido para integrar esta unidad dependiente del Consejo Nacional de Especialidades del Ministerio de Sanidad, Servicios Sociales e Igualdad. Como miembro de la Comisión, el nuevo vocal participará, entre otras funciones, en la elaboración del programa formativo de la especialidad, el establecimiento de los criterios de evaluación de los especialistas en formación o la propuesta de creación de áreas de capacitación específica.

Madrid, 13 de octubre de 2014.- El Dr. Javier Cabo Salvador, doctor en Medicina y Cirugía por la Universidad Autónoma de Madrid, médico especialista en Cirugía Cardiovascular y Responsable del Área de Salud de la Universidad a Distancia de Madrid (UDIMA), ha sido nombrado por el Ministerio de Sanidad, Servicios Sociales e Igualdad, mediante propuesta del Ministerio de Educación, Cultura y Deporte, vocal integrante de la Comisión Nacional de Especialidades en Ciencias de la Salud, dentro del Consejo Nacional de Especialidades.

Dentro de las funciones de la Comisión Nacional de Especialidades en Ciencias de la Salud, destacan, entre otras:
· La elaboración del programa formativo de la especialidad.

· El establecimiento de los criterios de evaluación de los especialistas en formación.

· El establecimiento de los criterios para la evaluación en el supuesto de nueva especialización previsto en el artículo 23 de la Ley 44/2003, de 21 de noviembre, de Ordenación de las Profesiones Sanitarias.

· La propuesta de creación de áreas de capacitación específica.

· El establecimiento de criterios para la evaluación de unidades docentes y formativas.

· El informe sobre programas y criterios relativos a la formación continuada de los profesionales en áreas funcionales específicas dentro del campo de la especialidad.

· La participación en el diseño de los planes integrales dentro del ámbito de la correspondiente especialidad. 

