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Dos alumnos del CEF.- y la UDIMA finalistas en 

los Premios “Mejor Joven Fiscalista del Año” de Ernest & Young
Madrid, 22 de julio de 2014.- Los alumnos del Máster en Tributación/Asesoría Fiscal del CEF.- (http://www.cef.es/) y la UDIMA (http://www.udima.es/), Francisco Martín Santos Villegas y Elena Galán Hidalgo, han sido finalistas de la tercera edición del Premio Young Tax Profesional of the Year.
En este concurso, dirigido a estudiantes universitarios de último año de carrera y a aquellos que estén realizando un curso de posgrado en fiscalidad de los principales centros universitarios y escuelas de enseñanza superior y de negocios de España, los aspirantes debían elaborar y presentar un caso sobre actualidad tributaria que posteriormente fue evaluado por un jurado compuesto por directores fiscales de las principales empresas del IBEX 35, representantes de la Agencia Tributaria y socios de EY Abogados. 

En concreto, los alumnos del CEF.- y la UDIMA han quedado entre los tres finalistas que llegaban a la fase final del concurso. El trabajo que presentó Francisco Martín Santos para optar al premio tenía por título “Fiscalidad de los híbridos financieros” y el de Elena Galán Hidalgo “Intercambio internacional de información fiscal”. En las anteriores convocatorias del Premio “Mejor Joven Fiscalista del año” el CEF.- y la UDIMA han conseguido siempre que alguno de sus alumnos estuviera entre los tres finalistas. 

En palabras de Arturo de las Heras, director general de CEF.- UDIMA, “En el CEF.- y la UDIMA estamos convencidos del gran nivel docente e investigador de nuestros programas, invitando a los estudiantes a que se midan con los de otros Centros de Estudios y Universidades en competiciones de todas las áreas obteniendo excelentes resultados en todas ellas. Ejemplos de ello son este Premio al “Joven Fiscalista del año” que entrega Ernest & Young en el área de tributación, en el que dos de nuestros alumnos han estado entre los tres mejores o el “Concurso Talentos Marketing Peugeot” que ganó un grupo de nuestros estudiantes”. 
Sobre el CEF.-
El CEF.- (Centro de Estudios Financieros) es un centro de formación privado y escuela de negocios pionero en España. Con gran tradición y un prestigio sólidamente consolidado dentro del panorama formativo y editorial de nuestro país, el CEF.- inició su andadura en 1977. Desde entonces ha venido desarrollando diversos campos de formación de primer nivel dirigidos a profesionales del ámbito público y privado. Entre sus áreas de actividad se encuentran la preparación de Oposiciones, los Másteres y Cursos de posgrado, la formación para empresas y las publicaciones especializadas. A lo largo de sus 37 años de existencia más de 375.000 alumnos han pasado por sus aulas. El CEF.- es, asimismo, el principal promotor de la Universidad a Distancia de Madrid, UDIMA (www.udima.es). 
Sobre la UDIMA
La Universidad a Distancia de Madrid (UDIMA) es la primera universidad no presencial totalmente privada de España. La UDIMA tiene su campus en la localidad madrileña de Collado-Villalba y en la actualidad imparte una oferta formativa que incluye 15 títulos de Grado, 31 Másteres Universitarios, 1 Doctorado on-line y más de un centenar de Títulos propios. Con unos métodos de enseñanza muy apoyados en las TIC pero, al mismo tiempo, un planteamiento muy cercano al alumno, la UDIMA aspira a convertirse en una de las opciones de mayor calidad dentro del panorama de la enseñanza universitaria en España. 
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