Un profesor de la UDIMA doblemente premiado en diciembre

Madrid, 21 de diciembre de 2009.- El profesor del Grado de Ciencias del Trabajo de la UDIMA –http://www.udima.es-, Djamil Tony Kahale Carrillo, ha sido galardonado con dos prestigiosos premios durante el mes de diciembre de 2009. Se trata, por un lado, del Premio Blas Infante por su trabajo “El código de conducta ante situaciones de acoso laboral en la Administración Pública”. Por otro, el Premio AEQUITAS, gracias a su estudio sobre “El derecho de asilo frente a la violencia de género”.

Los Premios Blas Infante, que se celebran anualmente desde 1997 y que otorga el Instituto Andaluz de Administración Pública de la Junta de Andalucía, galardonan y reconocen públicamente los mejores trabajos y estudios de investigación y divulgación de tema de interés para las Administraciones Públicas, a la par que fomentan la investigación en las diversas disciplinas y técnicas aplicables a las instituciones desde una perspectiva científica. Estos premios están divididos en tres modalidades, dotadas cada una de ellas con 6.000 euros, en concreto el profesor Kahale Carrillo ha sido galardonado en la segunda de las modalidades, aquella que se centra en el estudio e investigación sobre la Administración Pública, relativa a su organización, funciones, modernización de las técnicas de gestión del servicio público y aplicación de nuevas tecnologías, incluyendo estudios de ámbito internacional.

Por otra parte, los Premios Aequitas, que entrega la Fundación del Consejo General del Notariado para la ayuda de las personas necesitadas de especial protección, premian a los mejores trabajos de Investigación Jurídica en la prevención, rehabilitación, integración social o promoción de personas con discapacidad, personas mayores, inmigrantes, infancia, refugiados u otros grupos que carezcan de la debida protección. Estos galardones se dividen en un Primer premio dotado con 6.000 euros, un Primer Accésit con 3.000 y un premio especial para aquellos trabajaos de investigación en relación con la situación jurídica de las personas mayores o personas dependientes. Al profesor de la UDIMA Kahale Carrillo se le ha otorgado el Primer Premio por el trabajo de investigación que en su momento presentó a la Fundación sobre “El derecho de asilo frente a la violencia de género”. La ceremonia de entrega de este premio ha tenido lugar hoy 21 de diciembre en Madrid, a cargo del Defensor del Pueblo, Enrique Múgica Herzog.

