La UDIMA firma un convenio de colaboración 
con el Grupo TransHotel
Madrid, 28 de enero de 2010.- El pasado 21 de enero, dentro del marco de la Feria Internacional de Turismo FITUR, que se celebró en Madrid la semana pasada, la UDIMA (Universidad a Distancia de Madrid –http://www.udima.es-) ha firmado un convenio de colaboración con el Grupo TransHotel. Este acuerdo fue suscrito por  Arturo de las Heras, Gerente de la UDIMA, y Francisca García Garrido, Directora de Organización y Desarrollo y RRHH y Apoderada General de las compañías que conforman el Grupo TransHotel. 

Por medio de este convenio, los alumnos de la UDIMA podrán optar a realizar prácticas profesionales en diversos departamentos del Grupo TransHotel como parte de sus estudios de Grado. Además, el Grupo TransHotel se beneficiará de un trato preferencial por parte de la Bolsa de Empleo de la UDIMA a la hora de solicitar candidatos para cubrir vacantes en cualquiera de las ocho empresas que configuran el Grupo. 
Asimismo, la UDIMA se compromete a becar a los trabajadores del Grupo TransHotel con ayudas al estudio del 10% del total de la matrícula en cualquier programa formativo ofrecido por esta universidad. 

Por otro lado,  la UDIMA y el Grupo TransHotel colaborarán conjuntamente en la búsqueda de proyectos de investigación con el fin de desarrollar encuentros profesionales, ponencias, charlas, conferencias y seminarios con interés para ambas partes.

Según Arturo de las Heras, Gerente de la UDIMA, “Firmar este acuerdo con el Grupo TransHotel supone un beneficio para ambas entidades. Para nuestros alumnos, la posibilidad de realizar sus prácticas con un grupo referente en el sector Hotelero; para TransHotel, la oportunidad de formar a sus profesionales en una de las Universidades españolas de mayor proyección.”

