La UDIMA participa en el II Encuentro Internacional de Rectores en México

Madrid, 1 de junio 2010. El Rector de la Universidad a Distancia de Madrid (UDIMA) José Andrés Sánchez Pedroche, acompañado de Arturo de las Heras García, Gerente de la UDIMA y Fredy Araujo Reyes, Director de Relaciones Internacionales del CEF,  participan desde ayer en el II Encuentro Internacional de Rectores que se celebra durante los días 31 de mayo y uno de junio en Guadalajara (México).

Este acto, convocado por Universia, reúne a los rectores y presidentes de las 1.126 instituciones asociadas, con el objetivo de debatir acerca de los desafíos que un mundo globalizado, en profunda transformación, plantea a la Universidad iberoamericana, en orden a mejorar su calidad docente e investigadora, incrementar su grado de internacionalización y profundizar en su responsabilidad y compromiso económico y social. En este contexto, se pretende explorar las oportunidades y capacidades que ofrece la creación de un macroespacio de cooperación universitaria, como el Espacio iberoamericano del conocimiento, y cómo ayudar a su consolidación.

Esta convocatoria da continuidad al Primer Encuentro Internacional de Rectores celebrado, en mayo de 2005, en la Universidad de Sevilla y se suma a las conmemoraciones del Bicentenario de las Independencias de las naciones iberoamericanas.

