La UDIMA comienza el periodo de exámenes

Madrid, 11 de febrero de 2010.-  El pasado fin de semana dio comienzo el periodo de exámenes presenciales finales correspondiente al primer semestre del curso 2009-2010 de la Universidad a Distancia de Madrid (UDIMA –http://www.udima.es-).  

Estas pruebas se están celebrando de manera simultánea en once ciudades españolas: Madrid, Valencia, Barcelona, A Coruña, Vigo, Santa Cruz de Tenerife, Las Palmas de Gran Canaria, Palma de Mallorca, Sevilla, Bilbao y Málaga. Cerca de  1000 alumnos, que en la actualidad cursan alguna de las ocho Titulaciones de Grado, además del posgrado y los Títulos propios que en imparte la UDIMA, están convocados a este periodo de exámenes que concluirá el próximo 14 de febrero. 

Con los exámenes presenciales finales, que consisten en una prueba escrita en la que se combinan teoría con casos prácticos, los alumnos de la UDIMA completan su nota del primer semestre. Además de la nota del examen, la calificación final de las asignaturas se compone de diversas pruebas de evaluación continua que los estudiantes de la UDIMA han venido realizando a lo largo de todo el periodo lectivo. 

Según Eugenio Lanzadera, Secretario General de la UDIMA, “Para una Universidad a distancia como la nuestra, el periodo de exámenes es siempre un momento muy especial. Por un lado hay que señalar que estos exámenes testan tanto a alumnos como a profesores. A los estudiantes, porque validan los conocimientos y competencias que se han adquirido con las actividades obligatorias realizadas durante el semestre, sin las cuales, no pueden aprobar al examen. Y a los profesores, porque también estas pruebas sirven para evidenciar si los docentes hemos sabido motivar y ayudar a nuestros alumnos para conseguirlo. Pero además, los exámenes presenciales suponen una ocasión magnífica para que unos y otros nos veamos las caras y tengamos un contacto directo en un contexto menos virtual de lo habitual, algo que siempre es muy agradable.” 

Al mismo tiempo, durante todo el mes de febrero, la UDIMA tiene abierto el periodo de matrícula para el segundo semestre, tanto para los alumnos de nuevo ingreso, como para los que se han examinado, una vez obtengan las correspondientes calificaciones.
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