
Juicios virtuales en Second Life 
Madrid, 2 de marzo de 2010.- La UDIMA (Universidad a Distancia de Madrid)                   –http://www.udima.es-, ha colgado hoy en su canal de youtube (http://www.youtube.com/universidadudima) el video del primer juicio virtual celebrado en la sede que esta Universidad posee en el mundo virtual Second Life (http://slurl.com/secondlife/UDIMA/137/138/48/?img=http://www.sloog.org/files/places/2581.JPG&title=UDIMA).
Este juicio virtual formaba parte de las actividades de aprendizaje de los alumnos del Grado de Derecho. Ha sido una experiencia piloto con la que la UDIMA pretendía explorar las posibilidades de la aplicación de los entornos virtuales a la enseñanza del Derecho. Durante la actividad los alumnos participantes simularon un juicio aplicando en el mismo los conocimientos previamente adquiridos en las asignaturas de Derecho Civil y Derecho Procesal. Estaban dirigidos por las Profesoras Doctoras Concepción Escudero y Esther Monterroso y se trataba de simular una vista donde estuvieran presentes juez y letrados de las partes demandante y demandada, representados todos ellos por sus correspondientes “avatares”. 
En palabras de Arturo de las Heras, gerente de la UDIMA, “La experiencia ha sido muy positiva tanto para alumnos como para profesores. Second Life permite recrear con gran veracidad las condiciones que rodean a un juicio de la vida real, y el hecho de que todo se produzca en tiempo real facilita que los alumnos de Derecho se pongan en la piel de los distintos profesionales que participan en una vista. Sin duda, es una herramienta de futuro para la enseñanza del Derecho.” 

Para ver un extracto del Juicio Virtual:
http://www.youtube.com/universidadudima
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