
El concurso de la UDIMA de la anécdota más divertida ya tiene ganador

· Más de 750 videos se han presentado a este concurso. El video ganador, “Buscando una Tortuga Ninja”, está generando numerosas visitas en Youtube.
Madrid, 2 de noviembre 2009.-  La Universidad a Distancia de Madrid (UDIMA –www.udima.es), ha hecho público hoy el fallo del concurso “La anécdota universitaria  más divertida”, que durante el pasado mes de julio recorrió nueve ciudades españolas, además de habilitar un espacio en la Red, para tratar de encontrar la anécdota universitaria más curiosa, divertida o inusual. El Primer Concurso de Anécdotas Universitarias invitaba a universitarios y antiguos universitarios a que se grabaran ante una cámara de video contando una  anécdota vivida durante su etapa en la Universidad. Todos los videos presentados fueron subidos y recopilados posteriormente en Youtube. 
Tras visionar los 762 videos han concurrido a este concurso, el jurado seleccionó a cinco videos finalistas para la deliberación final. De ellos, el más votado fue el video titulado “Buscando una Tortuga Ninja”, de  Daniel L.J., de Sevilla, quien como ganador del concurso se lleva el viaje de una semana, para dos personas y con todos los gastos pagados a Boston, ciudad de la mítica Universidad de Harvard, con que estaba premiado este certamen. 

Según Svetla Spassova, responsable de Marketing de la UDIMA, “Daniel nos ha conquistado con su desparpajo y salero contando su anécdota. Además, se da la circunstancia de que su video ha sido uno de los más visitados y comentados en nuestro canal, con lo cual, aparte de los gustos del jurado, también se ha tenido en cuenta ‘la voz del pueblo’ gracias a las posibilidades de Internet y las nuevas tecnologías que tenemos hoy en día”.

El Jurado de este concurso ha estado formado por personas vinculadas  a la UDIMA,  entre los cuales se encuentran el Gerente, la  Responsable de Marketing,  varios  profesores, así como directivos de diversas compañías del ámbito del Marketing y la Comunicación. “Verdaderamente ha sido difícil llegar a un fallo, porque todos los videos finalistas eran muy buenos. Nos hemos reído muchísimo viendo una y otra vez sus videos. Cualquiera de los otros cuatro finalistas habría sido un digno ganador, y así queremos reconocérselo haciéndoles llegar un detalle en agradecimiento por  su participación”, señala Spassova. 
Los cinco videos finalistas: 

1. Buscando una tortuga ninja


http://www.youtube.com/watch?v=ZQLAc9FBxTs
2. Zapatillas de Dragón


http://www.youtube.com/watch?v=8ul5hKN7clo
3. Hueso anatomía


http://www.youtube.com/watch?v=Yngeyia95pU
4. Abdominales


http://www.youtube.com/watch?v=BmbxvELrkmY
5. Monstruos

http://www.youtube.com/watch?v=qvwfDhQIkM8&feature=PlayList&p=E8565B0619CB0560&index=6
Todos los videos finalistas están disponibles en el Canal de Youtube de la UDIMA (http://www.youtube.com/user/universidadudima#p/a)
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