Arturo de las Heras, nombrado vocal de la junta directiva de la ANEI
Madrid, 19 de mayo de 2010.- Coincidiendo con el Día Mundial de Internet, la Asociación Nacional de Empresas de Internet (ANEI) celebró el pasado día 17 su Asamblea General Ordinaria. Entre los puntos del orden del día figuraban la aprobación tanto de de las cuentas como de la memoria anual de actividades correspondientes al ejercicio 2009, así como la elección de la nueva junta directiva de la asociación, una junta directiva a la que se incorpora como vocal el Director General del CEF.- Centro de Estudios Financieros y Gerente de la Universidad a Distancia de Madrid, UDIMA, Arturo de las Heras. 

En palabras del nuevo vocal de la ANEI, Arturo de las Heras, “Internet ha cambiado nuestra forma de hacer negocios y entender la vida. La ANEI, en este contexto, tiene grandes retos por delante, de divulgación entre toda la población de las ventajas de las nuevas tecnologías y de asesoramiento en las grandes leyes que están por venir. Y en estas grandes tareas, tanto el CEF.- como la UDIMA pueden aportar su granito de arena.”
Además de Arturo de las Heras, el resto de la junta directiva de la ANEI queda configurada como sigue: Presidente, Miguel Errasti Argal; Vicepresidente 1º, Emilio Plana por Unidad  Editorial; Vicepresidente 2º, Álvaro Torrente por Arsys Internet y los vocales Francisco Jiménez-Alfaro por Prosodie/Servicom2000, José Antonio Baena por Acens Technologies, Javier de la Cuerda por Telvent, Sofía de Andrés por NET2U, Mario López de Ávila por Nodos, Blanca Alcanda por Technosite Fundación ONCE, Fernando Gracia por BBVA GlobalNet, Sergio Riolobos por COLT Telecom España, Abel González por ECIJA y Adolfo Corujo por Llorente & Cuenca.

