
José Andrés Sánchez Pedroche, nuevo Rector de la UDIMA

Madrid, 15 de enero de 2010.-  José Andrés Sánchez Pedroche es, desde el pasado 1 de enero, el nuevo Rector de la Universidad a Distancia de Madrid (UDIMA) – http://www.udima.es -. El hasta ahora Vicerrector de Relaciones Institucionales de la UDIMA sucede en el cargo a Luis Enrique de la Villa, Rector de esta Universidad desde su creación en 2006. 

Datos Biográficos

Doctor en Derecho por la Universidad de Bolonia y Licenciado en Derecho por la Universidad de Valencia con Premio Extraordinario, José Andrés Sánchez Pedroche (Cuenca, 1965) atesora más de quince años de experiencia docente desarrollada fundamentalmente en las Universidades de Valencia y de Castilla-La Mancha como Profesor Titular de Derecho Financiero y Tributario. Desde septiembre de 2009 es Profesor Titular de la UDIMA, donde además, ha ocupado una de Vicerrectorías de esta Universidad. 

En su faceta investigadora, Jose Andrés Sánchez Pedroche tiene reconocidos tres sexenios de investigación por la Comisión Nacional Evaluadora de la Actividad Investigadora. Autor de mas de un centenar de publicaciones y habitual conferenciante en los más prestigiosos congresos y foros de su especialidad, ha sido Asesor del Ministerio de Economía y Hacienda desde el año 1996 al 2003  y miembro de las Comisiones Ministeriales de Expertos encargadas de la reforma del Impuesto sobre la Renta de las Personas Físicas y del Sistema de Financiación Autonómica. Asimismo fue durante seis años Vocal del Consejo para la Defensa del Contribuyente. En la actualidad es Abogado en ejercicio y Presidente del Tribunal Económico-Administrativo del Excmo. Ayuntamiento de Cuenca, así como Director del Servicio de Consultas Tributarias del Registro General de Asesores Fiscales de España. 

“Para mi es un honor y todo un reto asumir este cargo, al que llego con un listón muy alto tras la excelente labor de mi predecesor. La UDIMA ha llegado con aires renovadores al panorama universitario español, y estoy convencido de que está llamada a convertirse en un referente dentro del mismo. Seguiremos trabajando en la misma línea para conseguirlo”,  señala el Rector Sánchez Pedroche.

José Andrés Sánchez Pedroche sucede en el cargo a Luis Enrique de la Villa, Rector de la UDIMA desde su fundación, en 2006. El profesor de la Villa finaliza así su etapa en la UDIMA por expiración de su mandato de tres años, de acuerdo con las Normas de Organización y Funcionamiento de la Universidad . En su último acto académico al frente de la Udima, Luis Enrique de la Villa ha donado a la biblioteca de la Universidad 5.000 volúmenes de su colección particular. 

En palabras de Roque de las Heras, Consejero Delegado de la UDIMA, “Le deseamos toda la fortuna del mundo al nuevo Rector, José Andrés Sánchez Pedroche, augurándole un periodo tan exitoso como el que ha firmado Luis Enrique de la Villa. Al profesor De la Villa, toda la Universidad y yo mismo le transmitimos nuestro eterno agradecimiento por haber comandado un periodo tan decisivo y difícil en toda institución como es el de su nacimiento y puesta en marcha.  La UDIMA no sería la flamante realidad que es hoy sin su impagable aportación.”
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