La UDIMA en la Semana de la Ciencia de Madrid

· La Universidad Distancia de Madrid tendrá una participación activa en la novena “Semana de la Ciencia” de Madrid, a través de la organización de conferencias, talleres, mesas redondas y un concurso de fotografía. Todas las actividades se llevarán a cabo en la sede que la UDIMA  en Madrid, en la calle General Martínez Campos, nº 5.

Madrid, 27 de Octubre de 2009. La Universidad a Distancia de Madrid (UDIMA) –www.udima.es- ha presentado hoy el programa de actividades que realizará en el marco de la novena edición de la “Semana de la Ciencia” (http://www.udima.es/semanaciencia), la iniciativa que, organizada por la Comunidad de Madrid, se celebrará en la capital de España  entre los días 9 y 22 del próximo mes de noviembre.

Las distintas actividades programadas, entre las que destacan la celebración de conferencias, mesas redondas, talleres y un concurso de fotografía, corren fundamentalmente a cargo de profesores de la UDIMA, y contarán con la presencia de diversas personalidades procedentes del mundo de la docencia, la investigación científica y la empresa. Los temas que se tratarán en las mismas serán cuestiones de actualidad relacionadas la ciencia, la investigación y las artes. El programa en su totalidad se celebrará en la sede informativa que la UDIMA tiene en Madrid, en la calle General Martínez Campos, nº 5.Todas las actividades estarán abiertas al público y serán de carácter gratuito. 

Según Eugenio Lanzadera, Secretario General de la UDIMA, "En la medida que nuestra universidad pretende contribuir a la creatividad, innovación e investigación, en respuesta a las demandas y al interés de la sociedad en su conjunto, la Semana de la Ciencia representa un canal idóneo y una oportunidad para acercar el conocimiento a la población en general, fomentando la divulgación y sensibilizando a nuestros alumnos e invitados en la actividad investigadora".

Por otra parte, una de las actividades previstas, el concurso de fotografía que, bajo el nombre genérico de “Turismo de Madrid: espacios que generan bienestar”, premiará aquella instantánea que mejor sepa captar el espíritu de Madrid, una iniciativa del Grado en Turismo de la UDIMA, que ha sufrido una modificación en su programación. Debido a las fuertes lluvias registradas la semana pasada en Madrid, el Centro Cultural de Colón, lugar que inicialmente iba a acoger la exposición de todas las fotografías que concurran a este certamen, ha quedado temporalmente impracticable, por lo que ya no será posible celebrar la exposición en esta sala tal y como estaba previsto. En su lugar, la exposición se habilitará en las dependencias que la UDIMA tiene en la calle General Martínez Campos, nº 5 de Madrid. 

Para consultar el programa completo de la UDIMA en la Sema de la Ciencia

http://www.udima.es/semanaciencia
Para descargarse las bases del Concurso de Fotografía “Turismo de Madrid: espacios que generan bienestar”

http://www.udima.es/files-udima/semana_ciencia_bases_concurso.pdf
